



潘恩紐總理閣下拜會農委會，
彭主任委員作奎特致贈景泰藍
花瓶留念

國重點發展項目，吐國漁業資源豐富，未來發展潛力十足。盼中華民國未來亦能協調國內漁船前往吐國捕魚，潘恩紐總理並向我國提出簽署正式漁業協定的要求。

彭主委表示，我國將盡力協助吐國發展漁業，有關兩國簽署正式漁業協定乙事，將配合外交政策積極促成，中華民國今後仍將透過駐外農技團及我國舉辦之各項農技研習課程協助吐國改善農業。

「農特產品專集」

上網展現新風情

行政院農業委員會表示，為提昇農業產業競爭力，落實產銷班經營體制，該會繼開發「農業產銷班資訊網」網站供農民及社會大眾免費使用外，正著手規劃將「優良農特產品專集」呈現在全球資訊服務網上，以期國人對國產優良農產品能更深入地了解，增強消費者對國產農產品品質之信心。

農委會指出，為充份發揮全球資訊服務網互動特性，活潑展現優良農特產品之資訊，該會所規劃的網站「農特產品專集」資訊系統，可從產品別、地區別、改良場別及生產月份別等多角度之查詢方式瀏覽，內容除台灣省農業產銷班之優良農特產品圖片簡介外，並包括產品之生產季節、銷售通路、參考價格及連絡地址與電話，消費者可由此系統充份掌握各項農特產品之情報。

農委會進一步表示，目前「優良農特產品專集」資訊系統已完成系統查詢架構與台中以北地區農業產銷班優良農特產品之展示內容，預計於八十八年一月中旬完成全台灣地區農業產銷班優良農特產品展現內容之編輯，並建置於農業產銷班資訊服務網（<http://farm.coa.gov.tw>）上。屆時該專集將成為優良農業產銷班與消費者間一座有效的溝通橋樑，消費者亦可獲得品值保障，進而達成彼此間互信互通境界，創造雙贏，促使優良農業產銷班更努力於高品質農產品之生產，並獲得應有之利潤。該專集原由豐年社、農委會及農林廳編印。